11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 07.02.2011 17:37:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 07.02.2011 22:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/207948/answer/207949




9T0 MOXKeT ObITh KaK IICUXO0JIOTUYEeCKasi, TaK U CUTyallMoOHHas mpobiemMa. KpoMe 3TOTO, 3TO MOKET
OBITH CBSI3aHO C IIPOCTATOM. PeIuTh MOXKHO TOJIBKO Ha 0YHOM IIPHEMe.



